Domaci prace - Matemetika - 9.ro¢nik

ZalozZit si jeden seSit na vSechny ukoly.

Opakovat a procviCovat scitani, od¢itani, nasobeni 1 déleni -
pamétné 1 pisemné, desetinna Cisla a pomér. MiizeS pouzit
ucebnici nebo si najit priklady na internetu (Skolakov, On-line

cviceni.....)
Ucebnice ,,Matematika 9 : opakovat desetinna ¢isla:

strany 17 — 27 (né&ktera cviceni Si napis do sesitu).

Dale procvi€ tyto cvi€eni z ucebnice:
Strana 5/ cviceni 1, 2, 3, 4

Strana 6 / cviceni 5, 6, 7, 8,9

Strana 7 / cviceni 11, 12, 2

Strana 8 / cviceni 3, 4, 6, 8

Strana 9 / cviceni 9, 10

Strana 10 / cviceni 11, 12, 13, 14



Vypracuj nasledujici ukoly

1) Zapis desetinnym ¢islem:

a) sedm set dvanact celych tfi desetiny
b) nula cela tficet dva setin
¢) jedna cela osm desetin

d) nula cela dv¢ sté tiicet Sest tisicin

0 1 3
I I i %
e) sto jedna celd osmdesat Ctyii tisiciny
2) Znazorni priblizné na ¢iselné ose ¢isla: 0,7 — 15 - 29
3) Serad’ a napis ¢isla od nejmensiho po nejvétsi:
6,73 - 67,3— 0,673 — 673 — 6,073
4) Porovnej dvojice ¢isel, napis znaky nerovnosti:
0,12 0,102 17,5 17,32 3,458 3,485 0,340 0,430
10,6 11,1 90,6 9,62 523 52,3 6,82 6,72
8,28 8,280 0,401 0,42 12,5 1,250 705 74

5) V nasledujici Fadé ¢isel barevné podtrhni nuly, které se nemusi psat, takze se
hodnota ¢isla nezméni:
10,530 — 402,205 — 520 — 12550 — 87,30600 — 9,009 — 4,3606 —

900,3250

6) Zaokrouhli &isla:

cislo na setiny na desetiny na jednotky
2,0539
8,6049
102,9841
0,29127
9,3969
7) Vypocitej:
5+0,3= 0,05+ 0,08 = 0,05+0,1= 1+05=
0,25+0,8= 0,25+ 0,08 = 1,7+13 = 45+005=__
15-08=__ 05-001=__ 5-08=__ 105- 08=__
15-101=__ 1,1-008=__ 191-08=__  054-05=__




8) Zapis pod sebe a vypocitej:
45,807 + 3,57 =
17,8 + 62,58 + 0,2009 =
2,568 + 5,1 +23 =
5-258=
2,451,358 =
25,5 (3,65 + 7,95) =
(3,54 +2,72) — (4,56 — 3,48) =

9) Urdi dislo:
a) které je o 2,5 vétsi nez ¢islo 3,1

b)které je o 0,5 mensi nez ¢islo 3

c) o kolik je ¢islo 1,7 vétsi nez ¢islo 0,5

d)o kolik je ¢islo 1,7 mensi nez 5

e) o kolik je ¢islo 1,07 vétsi nez 0,25

f) o kolik je ¢islo 0,27 mensi nez 0,5

10) Do bedny o hmotnosti 18,25 kg je nasypano 72,5kg kavy. Jaka je hmotnost bedny

s kavou?

11) Jablka v prvnim sacku méla hmotnost 2,5 kg, ve druhém o 1,25 kg méné nez v prvnim

sacku. Jakou hmotnost méla jablka ze dvou sackli dohromady?



